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Výročná správa za rok 2024 
 
 
Vieme, že k zdravému vývinu detí bezpochyby patrí športovanie a pohyb. Dnešné deti, už aj tie 
najmenšie, sa prispôsobili dobe počítačov, smart telefónov, herných konzol. My sme sa rozhodli 
bojovať proti tomuto modernému spôsobu života tým, že lákame už deti z materských škôlok, aby 
prišli medzi nás a zábavnou a hernou formou ich učíme robiť ich prvé krôčiky na ľade. Na tento účel 
sme opätovne nakúpili hokejové výstroje a do budúcnosti počítame s ďalším nákupom športových 
pomôcok od korčuliek až po prilbičky, aby sme ochránili zdravie detí a nezaťažovali peňaženky rodičov.  
 
Venujeme sa aj starším deťom, ktoré k nám už pravidelne chodia a organizujeme pre nich športové 
podujatia na ľade s cieľom získať ich na ľadoví hokej za klub Kubínske medvede. Sme pyšní na to, že sa 
nám podarilo získať deti už do prípravky, kde máme mužstvá všetkých ročníkov základnej školy a že sa 
im venujú certifikovaní tréneri a trénerka.  
 
V roku 2024 sme dokúpili regále na odkladanie výstroje do vynovenej šatne, žinenky, hrazdy, lavičky 
s kladinou, lopty a iné športové potreby. Ďalšie finančné  prostriedky sme použili na kúpu medailí 
a trofejí za úspešné absolvovanie našich kurzov.  
 
Tento rok sme sa začali individuálne venovať aj deťom, ktoré prejavili záujem skutočne venovať sa 
ľadovému hokeju a zariadili sme si malú telocvičňu kde môžu trénovať mimo ľadu ostatné kondičné 
zručnosti.  
 
Do budúcnosti plánujeme zriadiť aj malú hokejovú strelnicu aby sme ešte viac mohli trénovať a tak 
využívať všetky vymoženosti tejto modernej doby. Pomalou a poctivou prácou ideme krôčik po 
krôčiku vpred aby sme mohli nie len vychovávať vrcholových športovcov, ale aby sme naučili deti žiť 
aktívnym životom.  
 
Platíme si poistenie zodpovednosti fyzických a právnických osôb, v prípade škody pri výkone tohto 
zodpovedného a zároveň krásneho povolania. Sme zaregistrovaný za príjemcu 2% daní, aby sme takto 
mohli získať finančné prostriedky na krytie všetkých potrieb Korčulky. 
 
   
V Pokryváči, 26.03.2025  
 
 
 
         

Bc. Tomáš Lupták 
 
 


